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1. Letöltés 
A játék a dohanyzasvisszaszoritasa.hu weboldalról tölthető le díjmentesen. A letöltéshez a weboldalon az 
alábbi menüpontokkal juthat el: 
- MEGELŐZÉS ÉS LESZOKÁS SEGÍTÉS – Iskolai megelőzési program – Kiegészítő eszközök – Játékszoftver 
Az itt található linkre kattintva a telepíthető alkalmazás letöltődik: jatekszoftver.exe 
 
Bizonyos vírusírtók, a böngésző vagy az operációs rendszer védelmi rendszere a letöltést megakadályozhatja. 
Ebben az esetben manuálisan szükséges engedélyt adni a letöltésre. 

 

 
 
Ilyen esetben a mellette lévő menüpontokra (pl. 3 pötty 
vagy Több megjelenítése) kell kattintani a letöltéshez. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bizonyos böngészőkkel és vírusírtó (pl. Windows Defender) használatával téves vírusriasztás következhet be és 
emiatt a letöltés megszakad. Például ilyen hibaüzenettel: Meghiúsult – Rendszerünk vírust talált 
 
Ekkor a Defender az alábbi üzenetet írja ki az értesítési sávon:

 
 
 
 

https://dohanyzasvisszaszoritasa.hu/
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Erre az üzenetre rá kell kattintani és a Vírusok és veszélyforrások elleni védelem ablakban a Védelmi 
előzmények menüpontot kell megnyitni. 

 
 
Itt látható, hogy blokkalva lett a letöltés: Veszélyforrás blokkolva. A feliratra kattintva megjelennek a részelek, 
leírja, hogy mi történt és mikor. Figyelmen kívül lehet hagyni, hogy mit észlelt a rendszer. Ez egy fals riasztás, a 
játékszoftver nem tartalmaz vírust, sem semmilyen kártevőt. (Ezt a telepítés utáni vírusellenőrzés is 
megerősíti.) 
A részletek ablak alján található a Művelek gomb, melyből lenyitható az Engedélyezés. 

 
Ez után újra le kell tölteni a játékszoftvert a weboldalról és kezdhető a telepítés. 
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2. Telepítés 
A telepítés csak Microsoft Windows 7, 8.1 vagy 10 operációs rendszereken lehetséges. 
A játék telepítése a letöltés után indítható jatekszoftver.exe fájlra való kattintással. 
A telepítés kezdetekor szintén figyelmeztetést küldhet az operációs rendszer.  
Emellett a bizonyos vírusírtó is jelezhet. Ezt figyelmen kívül lehet hagyni. 

 
 
Itt a További információ gombra kell kattintani. Ez után a Futtatás mindenképpen gombbal folytatható a 
telepítés. 
A futtatás megkezdésekor egy ablak jön fel, melyben beállítható, hogy hova telepítse az alkalmazást. Ezt 
célszerű alapállapotban hagyni. (Általában a felhasználó alapból beállított letöltések mappájába történik a 
művelet végrehajtása.) A Telepít gombbal elindul a folyamat. 
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A folyamat végén egy konzol képernyő (fekete alapon fehér szöveges karakterekkel) kiírja, hogy mi fog 
történni. 
 

 
 
Ha a számítógépen nincs telepítve a QuickTime futtatókörnyezet, akkor először ennek telepítését szükséges 
elvégezni. Az operációs rendszer jelezheti, hogy az alkalmazás módosításokat fog végrehajtani. Ezt az Igen 
gombbal engedélyezni kell. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8-6 
 

A felbukkanó ablak arról tájékoztat, hogy a QuickTime telepítése elkezdődik. 
 

 
 
A telepítést több lépésben történik, mindegyik ablaknál a Next (Tovább) illetve az Agree (Elfogad) gombot kell 
megnyomni.  
 
Amikor azt kérdezi a telepítő, hogy milyen módban történjen, akkor elegendő a „Minimum” opciót választani, 
majd itt is a Next gomb. 
 

 
 
Ez után még kétszer szükséges a Next gombot megnyomni. Ahol a regisztrációs adatokat kéri, üresen lehet 
hagyni, nincs jelentősége. 
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A QuickTime telepítési folyamat végén a Start Menüben elhelyezett indító hivatkozásokról jelenik meg egy 
ablak, ami bezárható. 
 

 
 
 
 
 
Ugyanígy megjelenik egy QuickTime Settings ablak is, ami szintén bezárható. Tehát NEM kell ebben az 
ablakban a Next gombra nyomni. Elegendő a jobb felső X-et (bezárás) megnyomni. 
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És végül a QuicTime telepítés befejező ablaka, ahol érdemes kivenni a pipákat a két lehetőség elől és a Close 
gombbal bezárni. 
 
 

 
 
A következő ablak már a játékszoftver nyitóképernyője a nyelvválasztással. A játék használható. 
 

 
 
A telepítő az asztalra is elhelyezett egy parancsikont, hogy a későbbiekben is elindítható legyen. Ekkor már 
természetesen nem kell a QuickTime alkalmazást telepíteni. 
Ha nem lenne ott az indítóikon, akkor a telepítési könyvtárban a start.exe indítja a játékot. 
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